

MISSION DAY NEWS

Volume. 5 2014年 10月

I 台灣區會

台灣區會為敦親睦鄰發起宣教活動，事先於今(2014)年8月間連結社區里長辦公室，介紹宣教日-8/31及9月2日兩天之活動內容，用以鼓勵更多社區居民參加活動。8月31及9月2日的宣教日活動區會提供社區居民-唱讚美詩、有氧舞蹈、健康講座、免費理髮、發傳單及街頭清掃等有益身心靈的各種活動。



活動第一天，由台灣區會安息日學幹事徐詠頌牧師，介紹並教導各種讚美詩，首次接觸讚美詩的居民也積極參與，一起大聲歡唱，度過了心情愉快、充滿恩典的時間。徐牧師禱告的時候，大家並以大聲“阿們”呼應。接下來由徐師母指導有氧舞蹈，參與活動的社區機構負責人表示：“活動令人印象深刻，希望在不久的將來能再次邀請徐師母開設有氧舞蹈班授課”。行政秘書沈金義牧師以光化學反應作為主題傳講健康信息，鼓勵人們每天攝取不同顏色的各種飲食。此外由兩位美容師自願提供免費美容服務。最後，向參加本次活動的社區居民，送上「超乎想像的愛」書籍，成功結束了本次宣教日活動。藉著本次宣教日活動，有25名居民成為本會慕道友；這一切都榮耀歸於主。宣教日現已成為連接社區和教會的橋梁。今後，台灣區會要與新來的客人們會繼續保持聯絡，邀請參加後續活動。9月2日接續半天活動，區會全體職員，分兩組清掃了街頭。對此，社區負責人對台灣區會宣教日的活動表示感謝。台灣區會作為傳達耶穌基督大愛的教會機構，成了社區的榜樣，也進一步盡到宣教使命。



韓國 仁川學院教會: 將亞運作為全球佈道的機會

仁川學院教會於9月19日至27日，到仁川亞運賽場，向來自45個亞洲各國家的選手、有關人員及外國遊客傳送了有關復臨信息的傳單手冊和書籍。

今年8月，北亞太分會全球佈道部幹事權政行牧師拜訪仁川學院教會，說道1988年首爾世界奧運會期間如何進行佈道活動的經驗。仁川學院教會堂主任沈經燮牧師與教友們議論後，在短時間內準備了佈道冊子和福音單張，認為這是不必出國卻可以參加全球佈道的好機會。這一消息傳至韓國復臨信徒網站，許多人以打電話和捐款等方式鼓勵活動，一些人還親自參與發傳單。為此，時兆報館提供了12,000本〈家庭與健康〉雜誌。每天晚上教友們聚集一堂，在〈家庭與健康〉雜誌蓋章，上面印有教會地址和聯絡方式。

9月20日安息日下午1點，所有教友聚集於教會，分組懇切做禱告後，分配四處出發。在人們來往較多的賽場和地鐵站附近發傳單，反應特別好，沒有一個人丟了傳單。一些十幾年來第一次發傳單的教友受到很大的感動。青年、中年、信主不久的教友及外國宣教士們也都積極參加了本次活動。

活動結束後，兩位青年來教會一起做禮拜。另外，兩位女士打電話詢問英語教會，一些遊客也拜訪了教會。本次活動中，包括濕巾傳單、中韓雙語傳單、〈家庭與健康〉及英文傳單等，共發了60,000張福音傳單。



日本 函館三育保育園

函館三育保育園於6月3日及4日兩天間舉行了佈道日活動。25名全職員工參加的這次活動中，隅田園長以約翰福音15:16-17的經文為中心主題，回顧函館三育保育園的歷史，而且檢討宣教使命。

隅田園長藉著這次機會，強調不要單顧他們過去的經驗、資歷，主要乃是自己明白將何去何從。他且又提到他們的使命不但是要照顧園內兒童，也還得全然幫助他們的生活方式的改變和成長過程的培育。

函館三育保育園迄今已具有創園47年的悠久歷史。通過宣教日活動，職員們有機會回顧過去的歷史。函館三育保育園藉着恒切禱告獲得從上而來的應允，克服了所曾面臨的許許多多挑戰。教友們為了維護保育園，提供了精神和物質上各樣支持，而走出成功之路。從考察照顧身心殘障人的全盤過程當中，他們終於明白了上帝平等創造人類的初衷，而此項工作必須始於對兒童家庭的關懷。在非常艱困惡劣條件之下從事此項事工，都必須以著重兒童的養育和父母的再教育為首要任務。

我們懇求神的能力大大臨到從事於這所保育園工作的所有職員們，祈求他們往後繼續不斷地支持而且時常傳達愛心。因為有神的旨意說明，大家都被召集在此地，並且上帝跟他們一直同在，并大大賜福給他們。和經營保育園的宣教使命集結在一起，我們再次確認這是團隊全部人員要同心協力的目的。這次宣教日對全體職員而言實在是個給他們思考上帝崇高恩召之絕佳機會的一天。



韓國 伊甸療養醫院

伊甸療養醫院於2014年7月3日舉行了宣教日活動。這次活動乃是正逢其創辦紀念日而策劃的，是從2010年開始，每年是由醫院本身舉辦的。此日醫院全體職員和伊甸療養醫院的教會教友們都集合在位於三樓的大禮堂裏，先作紀念創辦及宣教日的禮拜。朴鍾琪院長在發表紀念詞的談話當中，引用了以賽亞書上的話。“要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的橛子”（賽54:2），來勉勵他們，決不可滿足於現在，而要接受新的挑戰。

紀念禮拜結束後，他們發送了1,000本宣教小冊子。爲了此次活動他們曾特別拜託金明浩牧師，寫作一本名爲〈基督教的變質〉的書。這本書係針對安息日和靈魂不滅論，詳細剖述了歷史性的變質經過，而且介紹了聖經裏的正確真道，希望藉此引導人轉向合乎聖經的宗教。

爲有效地發送1000本的宣教書籍，全體職員首先搜集了還沒有發現真理的家族、親戚、朋友、鄰居等的名單和住址，然後親自把書籍直接裝入信封，加貼了地址、郵票，然後寄送到各處了。在這一天活動的最後時刻，臺上的人都按手在1000本書上，特別懇求聖靈臨格全地，使收到書籍的人能夠聽到上帝的聲音。另外，還有宣教日的後續活動—伊甸療養醫院發送了佈道單張，於10月1日進行。在這次活動中，除了醫院行政人員以外，所有非醫務的全部人員都踴躍參加。他們首先把醫院所屬的水洞面(面等於中國的鄉)分爲9個地區後，按照各部署分配任務，總共發了6000多佈道單張。



2014年宣教日行程

- 10月18日 韓國 釜山療養醫院
- 10月26日 揀選器皿(在韓千人佈道士運動)
- 10月27日 韓國 西中韓區會
- 10月27日 韓國 三育保健大學校
- 11月12日 韓國 三育語言學院
- 11月30日 揀選器皿(在韓千人佈道士運動)
- 12月5日 韓國 三育牙科病院
- 12月24日 台灣 三育基督學院

以上的宣教日行程是按目前為止報告的日期而整理的。至於尚未安排行程或報告的機構，在盡快安排行程之後，希望轉寄mission@nsdadventist.org。若行程有所改變，請發郵件告知，以便對本行程表進行修訂。